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1．A
2．B
3．D
4．D
5．B
6．A
7．C
8．B
9．D
10．A
11．D
12．D
13．D
14．B
15．C
16．B
17．D
18．     形变     相互     运动状态
19．     5     竖直向上     不变
20．1.1×108
21．     <     =
22．[image: ]
23．[image: ]
24．     静止     摩擦力     相等     相反     同一直线上
25．      匀速直线     二力平衡     4.2     等于        乙、丙     滑动摩擦力
26．     观察泡沫塑料的凹陷程度     转换法     压力     明显     等于

27．     漏气     高度差     大     液体密度     相等     


28．（1）；（2）；（3）600N；
【详解】解：（1）汽车的质量


该汽车受到的重力


（2）汽车静止时对地面的压力


汽车静止时对地面的压强


（3）汽车受到的摩擦力


当汽车匀速直线运动时，汽车受到的摩擦力和牵引力是一对平衡力，所以汽车的牵引力


29．（1）2000Pa；（2）60N；（3）4000Pa
【详解】解：（1）水对桶底的压强
p1=ρ水gh=1.0×103kg/m3×10N/kg×20×10-2m=2000Pa
（2）水对桶底的压力
F1=p1S=2000Pa×0.03m2=60N

水桶对水平地面的压力
F2=G总=G桶+G水=20N+100N=120N
水桶对水平地面的压强
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